

О себе

Послан remood - 30.11.2011 05:07

Вот, сижу на форуме, и тоже решил написать о себе. Похоже, мое описание не будет особо отличаться от ваших, все те же проблемы с издевками в школе, непониманием окружающих, но все таки начну. В детсадовском возрасте, помню, я уже чем-то отличался от детей, я с ними мало играл, часто уединялся, впадая в медитативное состояние, и смотрел на них как-то проницательно, и помню как сказал про себя: "Нет, я не такой как они, я особенный". Отжив двадцаток лет, оглянувшись, могу сказать что я действительно был особенным, но каким образом я сделал такой вывод когда был маленьким ребенком? Ведь у меня совсем не было взрослой логики и прожитой жизни, но я как-то это почувствовал, до сих пор помню это чувство. Еще помню, сел я так однажды отдельно от детей, задумался, и решил что я хочу быть совершенным, сказал себе что когда выросту, не буду курить, пить, ругаться плохими словами, и т.п. Дело в том, что в результате я так и прожил, но откуда у 5 летнего ребенка такие мысли? Я смог ответить и на этот вопрос, но тогда то я этого не знал, я был просто маленьким мальчиком. Дело в том, что у меня время от времени возникали желания впасть в медитативное состояние, я впадал, и в этот момент, в мой детский мозг сгружалась информация о моей жизненной программе, о том что я должен делать, я это явно чувствовал, но не понимал что это, я был просто ребенком. После этого, я уже точно знал что мне нужно делать, и много чего еще, чего ребенок знать не мог. Я был очень набожным ребенком, верил в Бога и тянулся к нему, а время было посткоммунистическое, людям было совсем не до этого, все вокруг говорили что Бога не существует. Мне тяжело было это слышать, и я думал что если Бога нет то мне тогда и незачем жить, настолько он был для меня значимым. Я просто не видел, для кого и для чего мне жить, если вдруг сейчас окажется что его нет, я жил для Него, и я стремился искать опровержение тому что его нет, нашел дома детскую библию с картинками, и начал читать, я тогда учился уже классе в 3 школы, примерно. Ну и, в результате, я читал по несколько раз одно и то же предложение, после чего на пару минут отключался в медитативном состоянии, ибо мне в мозг сгружалась информация, я понимал что в первых страницах ветхого завета, закодирован весь смысл человечества, я читал эти страницы снова и снова, и узнавал все больше и больше, много чего понял о жизни. В конечном итоге, родители обнаружили у меня в руках эту библию и отобрали. Ну, я их не виню, в то время часто показывали видео о страшных сектах, которые зомбируют детей, а у нас по домам часто ходили Свидетели Иеговы, родители опасались что возможно я зомбирован ими. Ну, это ничего, я все равно потом через пару лет купил библию и спрятал, читал ее временами, до Нового Завета дошел, любимой фигурой там стал Иисус, который стал в итоге моим примером для подражания, мне он нравился, даже временами начинало казаться что я чувствую какой он внутри, чувствую связь с ним, и он словно сгружал мне информацию в мозг, отвечая на духовные вопросы, так я многому научился, многое узнал, но это касалось в основном духовных сфер, многое трудно даже словами описать, например внутреннее энергетическое состояние высокодуховных людей типа Иисуса, в момент когда они общаются друг с другом. Они выходят на очень высокодуховные вибрации, и смотрят во внутренний мир друг друга, наслаждаясь его красотой, и решают какие увиденные элементы, какие идеи конструкции мира собеседника, можно бы скопировать себе, чтобы усовершенствовать свой внутренний мир, украсить его, и показать кому-то еще, это как телепатия высокодуховного уровня. Общаются медленно, задумчиво, и в момент когда что-то говорят, направляют на собеседника высокодуховную энергию любви, в которой встроен энергетический посыл информации. Так они передавали информацию не только словами, но и образами и чувствами. Имея текучую энергетику кристальных, мне было легко перестроиться и выйти на это состояние, скопировать его и воспроизвести у себя, но вот только пообщаться так было не с кем, а я очень хотел. Помню еще задавался вопросом о том, что же такое Любовь, и какая она должна быть в идеале, между мужчиной и женщиной. За несколько медитативных состояний, мне была сгружена эта инфа, не от Иешуа в этот раз, ну, скачал от высшего Я. После

чего, я уже понимал что на земле это абсолютно не реализовано. Сел я как-то на уроке в школе, задемался, смотрел на девочек из класса. и изучал про себя: "ага, а вот эти тонкоматериальные конструкции, для высокодуховной любви к противоположному полу - в данный момент отключено". И все в таком духе. Я смотрел на них внимательно, и видел что согласно их женской конструкции, возможна такая любовь, когда верхняя чакра открывается, и как антенна настраивается на космос, принимает энергию,ransформирует, и передает любимому как любовь, и это все можно включается. А между влюбленными, еще начинается сначала телепатия, а потом полное слияние разумов и внутренних миров в одно целое, и в этот момент наступает состояние, ну, в общем оно точно сильнее чем оргазм. Также, шла инфа, что такая любовь возможна только если у М и Ж это в первый раз, если они друг другу первый партнер, девственники, и энергоканалы еще не заполнены энергией противоположного пола, энергетика еще не совмещена ни разу. Без этого, достичь такого результата очень трудно, придется сложно чиститься. И еще, инфа шла что женщины это существа сконструированные прежде всего для того чтобы построить такую любовь, это самая основная цель их существования, которой они, если бы достигли, то это было бы наивысшее счастье. Однако, они не подозревают о таком потенциале и проживают жизнь не раскрывшись. Спроси такое у какойнибудь женщины, хочет ли она? Она скажет что нет, или что ты чекнутый, земным женщинам данного времени неизвестны такие возможности ихних тел. Но, если хотя бы один партнер знает и умеет, он может при слиянии научить телепатией, и сконструировать такую любовь становиться возможным. Но, в данном случае, когда только один партнер знает, и если они допустим, в отношениях, и он пытается применить свои способности чтобы раскрыть эту высшую любовь в партнере, то лучше ейему об этом не говорить, чтобы не вызывать попыток у партнера контролировать интеллектом то что происходит, так как это будет мешать процессу раскрытия. И только когда раскрытие завершено, можно уже рассказывать. Еще было, сидел я как-то на уроке, в один из таких моментов, и почувствовал что возможно через тонкий мир, выполнить определенные действия, и понравиться всем девочкам из класса. Не знал точно сработает или нет, сделал (стыдно), и получилось! Итоге, за мной начали бегать все девочки класса, а учительница на родительском собрании, сказала моей маме что она за свой 20-летний опыт работы в школе, не видела никогда чтобы за кем-то столько девочек бегало. Они заигрывали, пытались как-то со мной начать общаться, но очень меня смущали и я не реагировал, и не знал что мне теперь делать с этим. Они узнали где я живу, приходили гулять в мой двор группами по 6-8 человек, и почему-то не дрались за меня, насильтственного соперничества я не увидел. Помню ситуацию, выхожу я гулять, пошел за дом, захожу за угол а там они стоят, что-то перешептываются, я остановился. Одна из них, ее звали Лена, подошла ко мне, и завязался диалог:

-Дим, а какая тебе нужна?

-Эм... что "какая"?

-Ну, девка (она покраснела и не смотрит в глаза, но я покраснел еще больше, и просто убежал домой).

Конечно, они были красивые, еще юные и чистые в душе, но я не почувствовал в них родственную душу, поэтому и отношений не начинал. А временные отношения, это было не для меня, я стремился сохранить свою чистоту для более высоких отношений, о которых мечтал. О боже, что же это будет если кто-то из одноклассниц еще помнит это, и случайно прочтет то что я тут написал :blush:, надеюсь этого не произойдет :blush:. Позже, я научился программировать реальность, и мне пришла в голову идея, попытаться таким способом встретиться со второй половинкой, найти родственную душу. Ну, в общем, раз 8 пытался, результат был, но из-за того что я постоянно что-то не учитывал, результат был в итоге не таким как хотелось. Вселенная откликнулась, быстро перестраивалась и в моей жизни, в поле моего зрения, появлялись девушки с параметрами которые я составил, но что-то все время было не так, или парень уже был, или

была не девственна, или старше меня лет на 10, что-то все время всплывало, что я забыл учесть при обращении ко вселенной. А иногда, и некоторые параметры которые я не забыл учесть все равно не воплотились в реальности, я так и не понял почему, может по тому что я их задал не фиксировано, а размыто, типа в мыслях что возможны и небольшие исключения из правила, и в итоге ничего так и не вышло. В общем, я знаю что одна из миссий, для которых я пришел, это именно построение идеальной семьи, для планеты это важно сейчас, но даже при моей отличной подготовке на такую инкарнацию, задача крайне трудновыполнимая. Но и сопротивляться программе своей души, которую сам же и задал, я не могу, думаю вы поймете. Есть и вторая, не менее сложная задача. Я должен выполнить хотя бы одну из них, в идеале обе конечно. Но об этом, расскажу потом, если будет интересно, ато я что-то устал уже писать. Мда, представляю как кто-то читает сейчас, и думает: "та все, это уже клиника, слетел с катушек пацан"; Я понимаю, но что поделать, такие вот у меня глюки.

=====

Re: О себе

Послан Hawk - 16.01.2016 09:25

Ваше право. Вы просите помочь, я помогаю. Энергию эту можно подключать к другой, более толковой деятельности

=====

Re: О себе

Послан fiona - 16.01.2016 09:47

Без комментариев...

=====

Re: О себе

Послан fiona - 17.01.2016 08:56

Хорошо. Вкратце. На деле меня зовут Алена. Я с Камчатки. ДР 24.08.82г, образование педагогическое, специальное, не замужем, один ребёнок. Все больше ничего не скажу. Извините.

=====

Re: О себе

Послан Тания - 18.01.2016 10:07

Извините, пожалуйста вам, помогите, люди добрые! Сами мы не местные, голодаем и скитаемся. (Ногу Свело, помогите люди добрые)

=====

Вообще-то, девы-собаки обычно очень или достаточно умные-разумные. Да, принципиальные, как и все девы. И ещё собаки очень привязываются к людям, которые потом собак бросают.
